

Новый год в консультационном центре.

«Диалог PRO»

Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Он несет радостное настроение, добрые ожидания, вселяет надежду и веру в лучшее. Но особую радость он, конечно же, доставляет самым маленьким – нашим детям.

27 декабря в консультационном центре «Диалог PRO» детского сада № 173 «Росинка» прошел новогодний утренник «Новый год в подводном царстве», на котором присутствовало 35 детей. Дети пришли с родителями нарядные, веселые в предвкушении праздника, и их надежды оправдались. С самого начала представления сказочные герои «Морской царь» и «лягушонок Квакуня» увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети играли, танцевали вместе с мамами. Во время представления своими танцевальными номерами «Золотые рыбки» и «Медузы» порадовали гостей дети подготовительной группы детского сада. С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с играми, танцами, хороводами. Дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами и получали подарки. Новогодняя елка прошла очень весело и задорно. Нам приятно было слышать слова благодарности от родителей посещающих консультационный центр «Диалог PRO».